



## **Председатель СК России поручил доложить об основаниях прекращения уголовного дела о халатности в отношении должностных лиц в Новосибирской области**



В СМИ продолжают обсуждаться причины и условия, способствовавшие совершению 26 июля 2022 года убийства 17-летней девушки со стороны её знакомого в Новосибирске. Уголовное дело по обвинению 27-летнего молодого человека в настоящее время рассматривается в суде. При этом мать потерпевшей неоднократно заявляла, что сообщала о ранее поступавших угрозах в адрес дочери в органы полиции. В СУ СК России по Новосибирской области расследовалось уголовное дело о халатности должностных лиц отдела полиции № 10 "Советский" управления МВД России по городу Новосибирску, и оно было прекращено. По представлению следователя сотрудники полиции были привлечены к дисциплинарной ответственности.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области Зарипову В.Б. представить доклад об установленных обстоятельствах и принятых решениях по уголовному делу.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1781360>